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                                             Α  Ν  Α  Κ  Ο  Ι  Ν  Ω  Σ  Η  
 
                  Αποτελέσματα εκλογών Υπηρεσιακών Συμβουλίων e-ΕΦΚΑ 
                                    Σημαντική άνοδο και πρωτιά της Δ.Α.Κ.Ε.  
                   
                        
                      
Συνάδελφοι,  
σύμφωνα με τα αποτελέσματα των εκλογών των Υπηρεσιακών Συμβουλίων του e-ΕΦΚΑ 
που διεξήχθησαν την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου 2024, μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, η 
παράταξή μας καταγράφει αξιοσημείωτη αύξηση των δυνάμεών της, εκλέγοντας 
εκπρόσωπό της τόσο στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο των «μονίμων» όσο και σε αυτό των 
«αορίστου χρόνου-ΙΔΑΧ».   
 
Μάλιστα, για πρώτη φορά, αναδεικνύεται πρώτη δύναμη στους «μονίμους» ενώ, επίσης, 
για πρώτη φορά, εκλέγει εκπρόσωπό της στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο των ΙΔΑΧ.  
 
Συγκεκριμένα τα αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:  
 
                             Για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο των Μονίμων συναδέλφων 
 
Εγγεγραμμένοι: 5.230 
Ψήφισαν: 3.600 (συμμετοχή 68,83%) 
Λευκά: 92 
Έλαβαν:  
 

1. Δ.Α.Κ.Ε. e-ΕΦΚΑ:                            1.212  
2. ΣΥΜΜΑΧΙΑ-Συνεργαζόμενοι:        1.201                       
3. ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ:             571 
4. Δ.Α.Σ.:                                                    464 
5. Ρ.Α.Κ.:                                                       31  

 
Σύμφωνα με τα παραπάνω αποτελέσματα, εκλέγονται από την Δ.Α.Κ.Ε. ο Νικόλαος Κεκές με 
ρεκόρ ψήφων 321 και ως αναπληρωματικό μέλος την Ελπινίκη Αθανασίου με 105 ψήφους, 
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ενώ ακολουθούν κατά σειρά οι: Μαρία Γκούσκου με 59 ψήφους, Δήμητρα Γιαγνίση με 48 
ψήφους, Λουκάς Χρας με 42 ψήφους και Γιώργος Κωσταράς με 38 ψήφους.  
    
Από το ψηφοδέλτιο της «ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ-Συνεργαζόμενοι», εκλέγεται ο Αποστόλης Κονταράτος  
με 173 ψήφους, έχοντας ως αναπληρωματικό μέλος τον Κυριάκο Ντινέλη  που έλαβε 171  
ψήφους. 
                 
 
                              Για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο των ΙΔΑΧ συναδέλφων 
 
Εγγεγραμμένοι: 1.317 
Ψήφισαν:  904 (συμμετοχή 68,64%) 
Λευκά: Μηδέν 
Έλαβαν:  
 

1. ΣΥΜΜΑΧΙΑ-Συνεργαζόμενοι:    500 
2. Δ.Α.Κ.Ε. e-ΕΦΚΑ:                         262 
3. ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ:        76 
4. Δ.Α.Σ.                                                 30 
5. Ρ.Α.Κ.:                                                23 

 
 

Από τα παραπάνω αποτελέσματα, στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο για τους συναδέλφους 
«αορίστου χρόνου», εκλέγεται από το ψηφοδέλτιο της «ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ-Συνεργαζόμενοι» ο 
Παναγιώτης Γεωργακόπουλος με 182 ψήφους και ως αναπληρωματικό μέλος ο Γεώργιος  
Γρηγορακάκη με 63 ψήφους.  
 
Από την Δ.Α.Κ.Ε. e-ΕΦΚΑ, που εκλέγει για πρώτη φορά εκπρόσωπό της στο συγκεκριμένο 
Υπηρεσιακό Συμβούλιο, εκλέγεται ο Γεώργιος Καγγελάρης με 65 ψήφους, έχοντας ως 
αναπληρωματικό μέλος την Ελένη Δουλκερίδου με 36 ψήφους, ενώ ακολουθούν κατά σειρά 
ο Θοδωρής Κορδονούρης με 26 ψήφους, ο Μιχάλης Κόκκαλης με 23 ψήφους και οι 
Μαριέττα Πετκάρη και Δημήτρης Στολτίδης με 21 ψήφους.   
 
 
Ως ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  (Δ.Α.Κ.Ε.) στον χώρο του e-ΕΦΚΑ, 
θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές ευχαριστίες μας προς όσες και όσους συναδέλφους 
μας υποστήριξαν έμπρακτα με τη ψήφο τους και τα δύο Ψηφοδέλτια της παράταξής μας,  
υποσχόμενοι ότι οι αιρετοί μας εκπρόσωποι σε αυτά, θα σταθούν αντάξιοι αυτής της 
εμπιστοσύνης σας, εκπροσωπώντας το σύνολο των συναδέλφων μας, χωρίς καμία 
μικροπαραταξιακή λογική και σκοπιμότητα.  
Ταυτόχρονα, ευχόμαστε καλή θητεία και στους υπόλοιπους αιρετούς εκπροσώπους που 
εκλέχθηκαν με τα Ψηφοδέλτια των άλλων παρατάξεων, με τους οποίους θα επιδιώξουμε 



μία αγαστή συνεργασία για την προάσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων 
μας.  
 
Επιπλέον, οφείλουμε να εξάρουμε την άψογη διοργάνωση και λειτουργία της όλης 
διαδικασίας για την πραγματοποίηση της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, η οποία εφαρμόζεται 
για δεύτερη συνεχόμενη φορά και πάλι στάθηκε στο ύψος των προσδοκιών, γεγονός που 
αποδεικνύεται από την αυξημένη συμμετοχή των συναδέλφων μας, διασκεδάζοντας έτσι τις 
όποιες αρνητικές κρίσεις έχουν υπάρξει από μεριάς κάποιων παρατάξεων, οι οποίες 
εξακολουθούν να παραμένουν προσκολλημένες σε στείρες και αδιέξοδες αντιπαραθέσεις 
του περασμένου αιώνα. 
 
Τέλος, να συγχαρούμε, τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής που έφεραν σε πέρας με τον 
καλύτερο τρόπο την όλη εκλογική διαδικασία, καθώς και τα αρμόδια υπηρεσιακά στελέχη 
της Δ/νσης Ανθρώπινου Δυναμικού, για τον συντονισμό και την υποστήριξη που παρείχαν 
από μεριάς υπηρεσίας.    
 

 

                                                                    Από τη Γραμματεία της παράταξης     


